XUMHUYECKUE HAYKH

IIPUOPUTETHOE HAIIPABJIEHME 5.4.

XUMHUYECKHUE ACIHEKTHI COBPEMEHHOM 3KOJIOT'MA U PAIIMOHAJIBHOT'O
HPUPOAOIIOJNBb30BAHUS, BKIIIOYASA HAYYHBIE ITPOBJIEMbBI YTUJIM3ALIUNA
N BE3OITACHOI'O XPAHEHUSA PAINMOAKTHUBHBIX OTXO/J10B

IIporpamma 5.4.1. U3yyeHue XUMHYECKUX NMPeBPALleHN A U MOAU(PUKATMHA PACTUTEIbHBIX
I0JIMMEPOB M CHHTE3 BellecTB Ha UX 0cHOBe. [TomuMepaHanornyHblie NpespanieHust

B HMHCTUTYTE XMMUM U XUMHUYECKOW TEXHO-
JIOTUH IIPOBEJIEHA ONTHMM3aLUsl YCIOBUM BBLIE-
JICHUs1 U3 KOPBI XBOWHOTO BOCKA, JTyOUTENs, aHTO-
[MaHUJMHOB W TEKTHHA — BEIIECTB, 00Janaro-
IIUX ITUPOKHM CHEKTPOM OHOJOTHYECKOH aKTHB-
HOCTH W NPUMEHSIOIUXCS B MUIIEBOW, KOCMETH-
YECKOM M JPYruX OTPacisIX MPOMBILUIEHHOCTH, B

memuinae (puc. 20). CoBmectHo ¢ MHcTUTyTOM
XUMHH He(TH M ['eMaTolorn4eckMM ILIEHTPOM
PAMH pa3paboraH croco0 mojayueHus] aHTHKOA-
TYJISHTHOTO CPEACTBAa Ha OCHOBE AKCTPAKTUBHBIX
BEILIECTB KOpPbI Keapa, KOTOPBhI MOXET HaWTH
MPUMEHEHUE I NPOPHIAKTHKH ¢ JICUCHUS
TpoMOO030B.
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Puc. 20. Cxema niepepabOTKH KOPBI Kepa.

Iporpamma 5.4.2. Xumus u pu3uKoXuMHs 00bEKTOB OKPY KAIOLIell cpeabl

B baiikanbCckoM MHCTUTYTE IPUPOJONOIb30-
BaHUS B PE3Y/bTATE UCCIECIOBAHNUN 3aKOHOMEPHO-
CTEl OKUCIMUTEIBHON NECTPYKLIIMM CTOMKHX Opra-
HHUYECKUX 3arps3HUTENEH B IIPOLIECCE UX rajibBa-
HOXMMMYECKOH OUYMCTKH B IPHUCYTCTBUH IIEPOK-

CHJIa BOAOPOMAA MPEAJIOKEHBI HOBbIE KOMOMHHUPO-
BaHHBIC METOAbl OUYUCTKHU IMPUPOAHBIX U CTOYHBIX
Boa. HaiineHo, uto 3¢(eKTHBHOE OKUCICHUE Op-
TAHUYCCKUX HpHMeCGﬁ IIpyu MUHHUMAJIbHOM pacxo-
ne okuciutens (puc. 21, cimeBa) peanusyercs 3a



XHUMUYECKHE HayKH

100"

CreneHb KOHBEpCUH, %o
- N x®
<o < =
1 1 }

[\
<
L

S 3 g

Puc. 21. CpaBHuTeNnbHAs OLIEHKA 3(1)%)

nenust 2-xaopgenona (2-XP) —C
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E€KTUBHOCTH KOMOWHHPOBAHHBIX METOJIOB OKHC-
XD = 1,56-10_4 Moine/i, [H,Op]:[2-XD]=3:1,

I'Xo/ve

PHuex = 3, £ =20 °C (cneBa). DkcriepuMeHTABHBIA CTEH] (CIpaBa).

cyeT MHTeHcHu(HKaIMK Mpolecca, odecrevrnBac-
MOW CHHEPru4ecKuM 3(P(EKTOM, BO3HUKAIOIIUM
MIPH JIOTIOJIHUTEILHOM Y D-001ydeHHH.
JlononHUTENbHOE YBEMTUYCHUE CKOPOCTH OKHC-
JICHUS. W, COOTBETCTBEHHO, CTENEHW KOHBEPCHUH

peanusyercsd Npu OCYHIECTBIEHHH TabBaHOXU-
MHUYECKOTr'0 OKHCIIEHHUSI OPTaHUYECKUX IIpUMeceil B
KaBUTHUPYIOLIEM IOTOKE CO B3BEIIEHHBIM CIOEM
AKTUBHOM 3arpy3KH.



